中国地理信息系统协会文件

中信协[2011]16号


关于召开2011’中国地理信息产业发展论坛
暨协会第五届会员代表大会的一号通知
协会各工作委员会(分会),协会各团体会员、个人会员，各直属单位，地理信息产业各有关单位：

2011’中国地理信息产业发展论坛暨协会第五届会员代表大会拟于2011年10月底在北京国际会议中心召开。为认真做好此次会议的准备工作，现将会议有关事项通知如下： 
一、会议组织
    中国地理信息协会自2008年10月广州、2009年10月武汉、2010年10月西安成功主办中国地理信息产业论坛暨协会年会后，已在业内产生重要影响，形成品牌和权威优势。今年的论坛适逢协会换届改选和举办首届“高德杯”中国位置应用大赛和规模空前的大学生就业洽谈活动以及GIS成就展，表彰2011年中国地理信息科技进步奖、中国GIS优秀工程奖等影响深远的活动，同时举办的高端论坛、专题论坛和换届工作业已引起政府和社会各界的高度重视与关注。今年的论坛和换届工作势必历史性的载入产业发展史册，成为协会创新发展的新的里程碑。
二、会议议程

（一）开幕式国家和政府重要领导出席
（二）换届改选及年会
（三）大会表彰：2011年中国地理信息科技进步奖、2011年中国GIS优秀工程单位、中国GIS软件测评奖、中国地理信息优秀工程示范单位、地理信息优秀论文、产业发展特殊贡献单位、协会工作先进个人等。
（四）大会论坛（敬邀国家、政府部门领导，科学家，实业家）

（五）专题论坛：按产业发展领域分设

（六）2012年毕业生就业洽谈会

（七）2011’“高德杯”中国位置应用大赛颁奖及论坛活动
（八）2011’中国GIS成果展
（九）中国GIS协会第五届第一次理事会
（十）其他重要事项

三、论坛主题

大会论坛主题：“新型服务业态与产业创新繁荣”
其重点为：GIS位置服务；GIS公共安全；GIS产业政策与标准化；GIS产业教育与科普；GIS产业政务信息服务；GIS产业空间数据服务；GIS产业资源与环境服务；GIS产业市场化、产业化；城市GIS产业创新与发展；GIS产业在经济建设中的开发与应用；GIS产业在应急救灾中的服务与应用；GIS产业在其他领域中的服务以及产业经济与资本运作，科技创新与地理信息新型服务业态等。
此次主论坛将突出产业发展的重点、热点，分论坛拟按协会各工作委员会职责分设论坛，并根据市场和企业发展需求增设特别论坛。论坛设立“论坛杯”、“主持杯”。对为论坛作出贡献的单位和个人予以鼓励。
请各单位围绕上述论坛、论题认真组织撰写论文，积极申报有关奖项，申办并参与有关活动。
四、论文征集与青年优秀论文评选

请作者围绕大会论坛主题及论坛专题内容撰写论文。论文格式为：各段落内页面设置均按照Word默认，首行缩排2字符，五号宋体，单倍行距，左右均不缩排，前后段落距离0列。正文前署作者姓名、单位、地址、邮编等,字5楷。每篇文章需加“摘要”,标明“关键词”，5号细仿宋。论文Email至：cagis@163.com，附作者联系电话。

大会组织青年优秀论文评选。参评者须为1971年（含）以后出生，并附全部作者身份证复印件。论文全文Email至：cagis@163.com。论文打印10份，其中9份须删去作者信息，邮寄至协会办公室。

全部论文作者请附详细联系方式（含手机）。论文截止期为8月10日，以便组织会议论坛和结集出版。

五、2012届毕业生就业洽谈会

此次就业洽谈在总结武汉、西安经验的基础上，进一步提升规模和影响。加强学校与用人单位的联谊与合作，构筑毕业生与用人单位之间的交流平台，为毕业生创造更多的就业机会，促进毕业生顺利就业。大会特设专场举办毕业生就业洽谈会，为用人单位和学校毕业生提供“双向选择”的机会以及周到、便捷、高效的服务。期待GIS产业用人单位和GIS院校做好用人岗位和毕业生确切信息的洽谈准备工作。（此项工作由协会就业指导中心具体组织实施）。

六、新技术、新产品成就展

大会举办地理信息产业新技术、新产品、典型案例、应用成果展览，欢迎各软、硬件厂商、公司，有关政府、企、事业单位展示成果。

七、公益赞助

欢迎热心于公益事业的单位和个人以各种形式支持、赞助会议，其中包括作为年会的支持单位、协办单位、论文集出版赞助单位、青年优秀论文冠名赞助单位，以及其他显要形式的支持与奉献，协会将考虑以适当的方式予以回报。
八、
此次盛会是产业发展、协会更名换届的历史性事件。为隆重纪念这一盛事，协会将创刊《中国地理信息产业导刊》彩色新闻版，发布产业发展的重要新闻和重大事件，向大会献礼。
九、有关会议召开的具体时间、地点和相关事宜，详见第二号通知

大会联谊人：罗静  陈骏  谢杨
电话：010-68719975/68719945  传真：010-68719121

Email: cagis@163.com    cagis@sbsm.gov.cn

地址：100084  北京市海淀区百胜村1号
二○一一年四月十九日
抄报：国家测绘局、中华人民共和国民政部






