“第九届数字中国发展高层论坛暨信息主管峰会”
论文征稿通知

“第九届数字中国发展高层论坛暨信息主管峰会”将于2012年11月15~16日在四川省成都市省委党校蜀光大厦召开。本届论坛围绕“数字中国协同创新与人才发展战略”主题，组织特邀报告、主题演讲、全国数字城市经验交流会、分论坛及信息主管峰会（CIO高端访谈），并向广大信息化工作推进者、空间信息技术相关专业人士、有兴趣者特别是拟参加会议人员征集论文。论文征集范围主要包括但不限于：“数字中国”政产学研协同创新机制；“数字中国”人才发展战略；“数字中国”理论探索与发展战略；“数字中国”技术创新（包括遥感、网格GIS与三维可视化、卫星定位与导航、物联网、云计算、空间信息集成与共享等技术）；“数字中国”工程实践（包括数字减灾与应急管理、数字城市/城镇/园区、数字农村、数字海洋、数字流域/水利、数字经济与产业、电子公务与数字政府、数字能源与资源、数字健康等领域）；“数字中国”/“数字地球”平台与服务模式创新。欢迎大家踊跃投稿，论文写作要求见附件。
论坛组委会将组织专家对所有提交的论文进行评审，如录用将提供录用通知。论坛将根据专家评审意见，在来稿中评选出大会宣读论文和张贴论文。大会宣读论文需提交论文全文和PPT，张贴论文需提交论文全文和POST。优秀论文经送审后将视学术水平分别推荐到《地理与地理信息科学》、《地球信息科学学报》、《中国科学》、《International Journal of Digital Earth》（国际数字地球学报）等学术期刊发表。大会还将编印《“第九届数字中国发展高层论坛暨信息主管峰会”论文集》。候选论文须于2012年10月31日前E-Mail /寄至论坛秘书处（请注明“投稿”字样）。
重要时间节点为：

全文截稿日期：2012年10月31日

宣读论文PPT和海报论文POST提交截止日期：2012年10月31日。
联系人：许琳、李晨   电话：010-62754739   传真：010-62754739
地  址：100871北京市海淀区颐和园路5号 北京大学遥感楼404室
E-mail： IDC@pku.edu.cn    网址：digitalchina.pku.edu.cn
附：DCDF2012论文写作要求
二〇一二年十月十日
附：

DCDF2012论文写作要求
文章应论点明确、数据可靠、逻辑严密、结构简明；尽量避免使用多层标题；文字、图表要简练，用较少的篇幅提供较大的信息量；论述应深入浅出、表达清楚流畅；专业术语运用准确，前后保持一致。请参考新近出版的《中国科学D辑：地球科学》，详细了解写作格式。
题目：是文章的点睛之处，要紧扣主题，简明扼要，但要有足够的信息，能引起读者的兴趣，也方便检索。应避免使用大而空的题目，最好不用“…的研究”、“…的意义”、“…的发现”、“…的特征”等词；尽可能回避生僻字、符号、公式和缩略语。一般不超过24个汉字，英文不超过20个单词。
作者和作者单位：在论文中署名的每一位作者都应该是对论文工作有实质贡献的人员，应对文中的论点和数据负责。署名单位必须是该项研究的实际完成单位。单位名要写全称，同时提供单位所在城市名和邮政编码。如果作者分属不同单位，使用上角数字标示作者所属单位序号，并请提供通讯作者的E-mail。
摘要：应反映论文的主要观点，概括地阐明研究的目的、方法、结果和结论，能够脱离全文阅读而不影响理解。尽量避免使用过于专业化的词汇、特殊符号和公式。摘要的写作要精心构思，随意从文章中摘出几句或只是重复一遍结论的做法是不可取的。摘要中不能出现参考文献序号。
关键词：用于对研究内容的检索。因此，关键词应紧扣文章主题，尽可能使用规范的主题词，不应随意造词。关键词一般为3~8个。
基金资助：放在首页脚注，列出资助基金来源，并注明项目批准号。格式如“国家自然科学基金(批准号： ×××)和国家重点基础研究发展计划(编号： ×××)资助”。基金名称要写全称。
正文：应以描述文章重要性的简短引言开始。专业术语应有定义，符号、简略语或首字母缩略词在第一次出现时应写出全称。
引言：应简要回顾本文所涉及到的科学问题的研究历史，简要介绍相关理论或研究背景。需列举相关的参考文献，尤其是近2~3年内的研究成果。应非常明确地给出本研究的目的，以及与以往研究的不同之处，并在此基础上提出本文要解决的问题，最后扼要交代本研究所采用的方法和技术手段等。引言部分不加小标题，不必介绍文章的结构。
材料和方法：主要是说明研究所用的材料、方法和研究的基本过程，应描述清楚，引用相关文献，使读者了解研究的可靠性，也使同行可以根据本文内容验证有关实验。
讨论和结论：应该由观测和实验结果引申得出，并注意与其他相关的研究结果进行比较，切忌简单地再罗列一遍实验结果。讨论得出的结论与观点应明确，实事求是。
图：应按正文中出现的先后顺序编号，并按照“文先图后”的原则置于正文中的相应位置处。黑白图和彩色图的分辨率不能低于600dpi，图中线条要清晰，线条粗细约0.5~0.6mm。中文图中的汉字为7pt的幼圆字体，英文图中的文字和阿拉伯数字为8pt的Times New Roman字体。图的宽度分两种：单栏图宽4~8cm，通栏图宽12~17 cm。请尽量使用单栏图。图的长度一般不超过20cm。如果出现中国地图，请注意中国地图的完整性(如国界线和南海诸岛等)。南海诸岛作插图时，务必完整表达附图中与主图相同区域内的专题要素。中国地图的示意图可以在www.scichina.com“中国科学D辑：地球科学投稿指南”下载。
表：用三线表，即表格采用横线表形式，纵向不画线。横线数量不限，需分开的内容尽量用横线分开。请将表格插入到word文件中的相应位置。表中物理量符号和单位符号之间以“/”分隔，如“t/min”。
公式：以阿拉伯数字连续编号，并用圆括号括起置于公式右侧。
致谢：向评审人和对该文有帮助的人士表示谢意。
参考文献：采用顺序编码制进行文内标注和文后著录，即按正文中引用的先后顺序编号，序号用方括号括起，置于文中提及的文献著者、引文或叙述文字末尾的右上角。参考文献引用是否得当是评价论文质量的重要标准之一。如果未能在论文中引用与本项研究有关的主要文献，尤其是近2~3年内的文献，或是主要引用作者自己的文献，编辑可能会认为对这篇文章感兴趣的读者不多。对文中所引参考文献，作者均应认真阅读过，对文献的作者、题目、发表的刊物、年代、卷号和起止页码等，均应核实无误，切忌转引二手文献的不负责任的做法。
参考文献著录体例：参考文献著录规则请参考国家标准GB/T 7714-2005执行。简要说明及示例如下：
(ⅰ) 西文人名一律“姓”全拼在前，“名”缩写在后，名缩写不加缩写点，姓、名中间加空。“姓”首字母大写，其余小写；“名”只写首字母，大写，两缩写名间加空。外国人名中间有连字符的，照加；中国人名，中间一般不加连字符。
(ⅱ) 引用多位作者合著的文章时，只列前3位作者，后加“等(et al)”。
(ⅲ) 西文文章题目中，首词和专有名词的首字母大写，其余一律小写。
(ⅳ) 刊名按照ISO规范缩写，不加缩写点。如Chinese Science Bulletin应写为Chin Sci Bull。
(ⅴ) 西文书名和论文集名中实词首字母一律大写，介词和连词为小写，但首词和4个字母以上的介词首字母应大写。
(ⅵ) 非正式出版物不能作为参考文献，只能作为脚注。
(ⅶ) 互联网主页(网址)不作参考文献，放在正文中。
